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1.Αποφασίσαμε να καλέσουμε ένα θίασο για να δώσει μια εκπαιδευτική παράσταση στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείο μας χωρητικότητας 60 ατόμων. Το εισιτήριο κόστιζε 4,50€ ανά άτομο. Ο θίασος κάθε μέρα έδινε από 2 παραστάσεις και συνολικά παρέμεινε στο σχολείο 3 ημέρες. Πόσα χρήματα συγκέντρωσε, αν όλες του οι παραστάσεις ήταν πλήρεις;






2.Τα παιδιά του σχολείου μας ανταλλάσσουν μεταξύ τους κάρτες. Η Ζωή  δίνει  από τις κάρτες της στην Κωνσταντίνα. Η Κωνσταντίνα δίνει τις μισές από αυτές στη Μαρία. Η Μαρία  κρατάει τις 15 και μοιράζει από πέντε στον Λευτέρη και τη Βασιλική. Αλήθεια πόσες κάρτες είχε η Ζωή;

	Ζωή
	

	Κωνσταντίνα
	

	Μαρία
	

	Λευτέρης
	

	Βασιλική
	







3.Να βρεις την τιμή των παρακάτω αριθμητικών παραστάσεων:

α) 1000 ● (14,6 + 1,4) – (52,05 – 4,05) : 0,01 = 

β) 0,40 + 280 : 1000 + 1,24 x 3 = 

γ) 4,04 + 296 : 100 –  0,6  10 =

δ) (50,4 – 48,4)  24,6 – 27,6 : 3=

4.Να συμπληρώσεις τον αριθμό που λείπει για να ισχύουν οι ισότητες:
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5.Η τάξη μας (22 παιδιά) θέλει να αγοράσει 6 μπουκάλια τέμπερας για το μάθημα των καλλιτεχνικών. Το κάθε μπουκάλι στοιχίζει 5,80€. Έχουμε συγκεντρώσει μόλις 12,80€! Σε πόσες βδομάδες θα συγκεντρώσουμε όλο το ποσό, αν ο κάθε μαθητής φέρνει κάθε εβδομάδα από 0,50€;


6. Να συμπληρώσεις τον πίνακα:
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